Задача 1(5баллов)
    В доме 7 этажей одинаковой высоты. Во сколько раз лестница на 7 этаж длиннее, чем лестница на 4 этаж? 

Решение:
В 2 раза: до 7 этажа 6 пролетов, а до 4 этажа – 3 таких пролета.



Задача 2(6 баллов)

Маугли попросил своих друзей-обезьян принести  ему орехов. Обезьяны набрали поровну орехов и понесли Маугли. Но по дороге они поссорились, и каждая обезьяна бросила в каждую по ореху. В результате Маугли досталось только 35 орехов. По сколько орехов обезьяны собрали, если известно, что каждая из них принесла больше одного ореха?

Решение:
 Так как обезьяны собрали поровну и кидали орехов поровну, то принесли они поровну. Число 35 можно разложить на 35=5*7. Существуют два случая:
1) Обезьян было 5, принесли по 7 орехов, бросили по 4 ореха, а значит каждая собрала 7+4=11.
2) Обезьян было 7, принесли по 5 орехов, бросили по 6 орехов, а значит каждая собрала 6+5=11.
	Ответ: по 11 орехов.
----------------------------------------------------------------------------------------------------
Задача 3(6 баллов)

В магазине хозяйственных товаров:
-Сколько стоит один?- спросил посетитель.
-100 рублей – ответил продавец,
- А двенадцать? – 200 рублей.
- Хорошо, дайте мне пятьсот двенадцать. 
- С Вас 300 рублей.
 О каком товаре идет речь?

Решение:
 Речь идет о цифрах для нумерации квартир в домах. 
Одна цифра стоит – 100 рублей, значит 
 512 ( три цифры) – будут стоить 300 рублей.


----------------------------------------------------------------------------------------------------
 Задача 4(7баллов)
Старший брат идет от дома до школы 30 минут, а младший – 40. Через сколько минут старший брат догонит младшего, если тот вышел на 5 минут раньше?	
Решение:

 Через 15 мин: за это время старший брат пройдет половину пути от дома до школы, младший брат – тот же путь пройдет за 20 минут (он вышел на 5 минут раньше)

 Задача 5 (5 баллов)

Трем неутолимым путешественникам надо было переправиться на лодке, выдерживающей массу не более 100 кг, с одного берега реки на другой. Андрей знал результат своего недавнего  взвешивания – 54 кг и своего друга Олега – 46 кг. Зато дядя Миша имел массу 98 кг. Как им действовать наиболее рациональным образом, чтобы переправиться через реку?

Решение:
 сначала на лодке переправляется Андрей с Олегом, затем один из них, например Андрей, возвращает лодку назад, в которой переправляется дядя Миша. После этого возвращается назад Олег и вместе с Андреем переправляется к дяде Мише.
-------------------------------------------------------------------------------------------------
Задача 6 (7 баллов)
 И сказал Кощей Ивану -царевичу : « Жить тебе, Ваня, до завтрашнего утра. Утром явишься предо мною. Задумаю три цифры a,b,c, а ты назовешь мне три числа x,y,z. Выслушаю я тебя и сажу чему равно выражение ах+by+cz. Тогда угадай, какие цифры a,b,c я задумал. Не угадаешь- голова с плеч! Помогите Ивану- царевичу.

Решение
 Можно выбрать х=100, у=10, z=1.Поскольку a,b,c- цифры, то сумма
ах+by+cz – как раз даст искомое число. 



Задача 7(5 баллов)

	Один из четырех пиратов украл сундук с деньгами. На допросе Алекс сказал, что чемодан украл Луи, Луи утверждал, что виновник Том, Том заверял, что Луи лжет. Жорж настаивал только на том, что он не виноват. В ходе следствия выяснилось, что только один из пиратов сказал правду. Кто?
Решение
Так как из утверждений Луи и Тома одно верно, то Жорж соврал, следовательно, преступник он. Том сказал правду.
